SUPPORT

POUR ECRAN PLAT

Notice d’installation
et de montage

<
Sl - 1CZ - Pokyny k instalaci a montdzi
SP - Instrucciones de instalacién y
montaje
PT - Instrucées de instalacdo e
montagem

I /) Réf : 960730

Rév 1.10-15décembre2021

EHIE]E)

200x200 5




Table des matiéres

FR - French

Outils nécessaires (Non fournis)

Information du support

Etape N° 1 : Fixation du support sur le mur

Etape N°2 : Fixation de la platine de fixation sur votre #léviseur
- Téléviseur avec face arriére plane

- Téléviseur avec face arriére incurvée

Etape N °3 : Fixation de |'ensemble sur le support mural

Etape N°4 : Réglage de l'inclinaison du support

CZ - Czech

Potfebné naradi (neni soucasti baleni)

Informace o drzdku

Krok N°1: Montaz drzaku na zed'

Krok N°2: Pfipevnéni drzaku na Vasi televizi

- Obrazovka s plochou zadni stranou

- Obrazovka s prohnutou zadni stranou

Krok N°3: Upevnéni televizoru na nasténny drzak
Krok N°4: Nastaveni Uhlu drzaku

SP - Spanish

Herramientas necesarias (No proporcionadas)

Informacién del soporte

Paso n°1: fijacién del soporte en la pared

Etapa n°2: Fijacién de 2 soportes de fijacién en la televisién
- Televisor con la parte posterior plana

- Televisién con la parte posterior curvada

Etapa n° 3: Fijacién del conjunto en el soporte mural

Paso 4: ajuste de la inclinacién del soporte

®©® N N O O M M b

11
11
12
12
13

14
14
14
16
16
17
17
18



PT - Portuguese
Ferramentas necessdrias (ndo fornecido)

Informacées do suporte

Etapa n ° 1: o suporte de fixacdo na parede

Etapa n ° 2: fixacdo de 2 carrinhos de fixacdo na televisdo
-TV com o posterior liso

- TV com posterior curva

Etapa n ° 3: anexar o Assembly no suporte de parede

Passo 4: ajustar a inclinacdo do suporte

19
19
19
21
21
22
22
23



FR - French

Nous tenons tout d’abord & vous remercier pour |'achat de votre support pour écran plat.

Contenu de la boite

; A

Al x4 A2 x4 A3 x4 A4 x4 AS x4 A6x4

M4x20mm|M5x20mmM6x20mmM8x20mm @

B1 3/B2 3 B3 43

@XZ @m

Ecrou M6 Passage

céble
W 1 x1 Support mural

X .
\ Clé BTR  Niveau a bulle Platine TV j

Outils nécessaires (Non fournis

N9 Ee

* Taille d"écran supporté : 13 & 42 pouces (33 & 107cm)
* Installation facile

* Angle d'ajustement possible : -5°& 12°

* VESA : 200 x 200

* Déport mural : 55 & 342mm

* Poids maximum supporté : 25Kgs.

Etape N°1 : Fixation du support sur le mur

Ce support offre 2 modes de fixation possibles : sur bois (Ou plaque de platre) ou
sur mur béton (brique). Choisissez le type de montage ci-dessous en fonction de votre
mur.

a) Installation sur planche de bois

1. Placez le support sur votre mur et utilisezle comme gabarit pour marquer les
trous & effectuer.

2. Utilisez le niveau a bulle de facon & pointer les trous pour que le support soit fixé
de niveau.



60mm

®3/16”(5mm)

| TS ]
/

Niveau a bulle
magnétique
détachable

M% @l
ﬁw 15 B |IMPORTANT:
Assurez-vous que les vis une

fois vissées soient comple-

° B3 B1 tement serrées et qu'aucun

écart n’est présent entre le

\mur et le support. )

3. Pointez ensuite les trous de fixation.

4. Utilisez ensuite les tirefonds repérés «B1» avec les rondelles repérées «<B3» pour
fixer le support comme sur le schéma ci-dessus.

Remarque :

Pour la fixation sur mur en BA13 (plaque de plétre), il faudra utiliser des chevilles de

type MOLLY. (Non fournies)

b) Installation sur un mur béton (Brique)

1. Placez le support sur votre mur et utilisez-le comme gabarit pour marquer les
trous de fixation.

2. Utilisez le niveau & bulle de facon & pointer les trous pour que le support soit fixé
de niveau.

3. Lorsque les trous sont pointés, utilisez une méche (spéciale béton) de diamétre
10mm pour percer les trous sur une longueur de 60 mm.

4. Insérez les chevilles plastiques repérées «<B2» puis tapez les avec un marteau
afin de faire entrer complétement.

5. Utilisez ensuite les tirefonds repérés «B1» avec les rondelles repérées «<B3» pour
fixer le support.

IMPORTANT : N'utilisez les chevilles plastiques que pour la fixation dans un mur de
béton ou de briques. A ne surtout pas utiliser pour le bois ou pour les plaques de
plétre.



—_
©3/8”(10mm)

Niveau a bulle
magnétique
détachable

\ Ok
IMPORTANT :
Assurez-vous que les vis une

fois vissées soient complé-
tement serrées et qu'aucun

écart n’est présent entre le

mur et le support.

Etape N°2 : Fixation de la platine de fixation sur votre téléviseur

- Téléviseur avec face arriére plane

1. En fonction des trous situés & I'arriére de votre tléviseur, choisissez parmi les vis
«A1 ou Ad».

Platine carrés (A6)

Plateau TV

Al-A4

Gros trous pour
™ vis M8
| Trous moyens pour

vis M5 ou Mé
"Petits trous pour

vis M4

Pe¢

2. Fixez ensuite le plateau sur votre #léviseur a |'aide des vis choisies, des entre-
toises «A5» et des platines «A6».

3. Etenfin, serrez les vis fermement.

4. Siles trous VESA de votre #léviseur sont peu profonds, il faudra dans ce cas
utiliser des vis plus courtes (Non fournies).



- Téléviseur avec face arriére incurvée
1. Dans ce cas, procédez comme sur le schéma décrit ci-dessous.

Platine carrés (A6) Plateau TV

Gros trous pour
 vis M8
| Trous moyens pour
vis M5 ou M6
™Petits trous pour
vis M4

Al-A4

779

~
2. Fixez ensuite le plateau sur votre #léviseur & I'aide des vis choisies, des entre-
toises «A5» et des platines «A6».
3. Etenfin, serrez les vis fermement.
4. Siles trous VESA de votre tléviseur sont peu profonds, il faudra dans ce cas
utiliser des vis plus courtes (Non fournies).
IMPORTANT :
Ne jamais forcer lors du serrage sur les vis car cela pourrait engendrer des dom-
mages sur le #léviseur.

Etape N°3 : Fixation de I’ensemble sur le support mural
1. Posez |'ensemble téléviseur/supports écran sur le support mural comme sur le
schéma ci-dessous.

IMPORTANT : Avant de fixer la
plaque TV au support mural, ser-
rez le boulon du haut pour éviter
que I'écran ne glisse pendant le

Serrage des écrous



Jouer avec le serrage des boulons de la téte du support mural pour ajuster I'inclinaison.
Jouer avec le serrage du boulon M6 de la téte du support mural pour ajuster Ihori-
zontali.

Etape N°4 : Réglage de l’inclinaison du support
1. Ajustez les vis de serrage au moyen de la clé BTR.

ATTENTION

Ce produit nest prévu que pour étre utilisé avec les caractéristiques indiquées dans

Clé BTR 5x5

Vis de serrage

-5°~12°

Passage de cable

cette notice (Poids maximum supporté, taille d'écran...)

y AVERTISSEMENT

Ce produit contient des objets qui pourraient étre un risque d'étouffement en cas d’ingestion. Eloignez-les des
enfants.

Assurez-vous que ces instructions sont lues et comprises avant de procéder & I'installation. Si vous n'étes pas
sure d'une étape, contacter un installateur professionnel.

* Le mur ou la surface de montage doit étre capable de supporter le poids combiné du support et de I'écran,
sinon la structure doit étre renforcée.

Les conseils de sécurifé et les outils appropriés doivent étre respectés. Un minimum de 2 personnes est
nécessaire pour cette installation. Ne pas respecter les conseils de sécurité peut entrainer des dommages
matériels, des blessures...

Vérifiez les piéces d'assemblage tous les mois, en s'assurant que les vis soient bien serrées.

Ce produit a été concu pour étre installé sur les murs en bois ou en béton. Avant I'installation, assurez-vous que
le mur peut supporter la capacité de charge. Ne dépassez jamais la capacité maximale de 25Kgs, sinon vous
risquez d’endommager les produits ou d’entrainer des blessures...

Ptilisution en intérieur uniquement.




CZ - Czech

Dékujeme Vdam za zakoupeni tohoto drzdlu pro ploché LCD a plazmové obrazovky.

Obsah baleni

-

AT (4[A2 (A3 (A4 /A5 ,[AB

B1 .3/ B2 y3/B3 43

2 I x1
Matice Mé Kabelova
prochodka

& x1 Cést nazed

PCNIPCREPCREPC 0
@ | (8
M4x20mmM5x20mmM6x20mmM8x20mm oJ

X < .
k Imbusovy kli¢ Vodovaha Castna TV J

~

X4

Potrebné naradi (neni souéasti baleni)

RO

Zp

Informace o drzaku

* Maximdlni velikost obrazovky: 13 az 42 palc¥ (33 az 107 cm)
e Snadnd instalace

¢ Moznost Uhlu nastaveni: -5°az 12°

e VESA: 200 x 200

 Vzddlenost mezi sténou a obrazovkou: 55 a7 342 mm
* Maximdini hmotnost TV: 25 kg

Krok N°1: Montaz drzaku na zed’

Tento drzdk nabizi dvé mozné varianty montdze: difevo (nebo sddrokarton) nebo

betonové zdi (cihla). Zvolte typ instalace nize v zAvislosti na vasi zdi.

a) Montaz na drevénou desku

1.

Umistéte drzdk na zed a pouzijte jej jako Sablonu pro oznaceni montdznich
otvorU. Vyznacte je a vyvrtejte. Doporucujeme vyvrtat viechny 3 otvory pro

uchyceni drzdku.

Pro umisténi dér do vodorovné polohy pouzijte vodovdhu, kterd je soucdsti

baleni.



10

60mm

@©3/16”(5mm)

=)
/

/
Odnimatelnd magne-
tické vodovaha

= S [ N n :
‘W k . |& |DiLEZITE:

Ujistéte se, Ze jsou jednoftlivé
. Srouby zcela utazené a ze
(0 B3 B1 neni Z&dnd mezera mezi
P sténou a drzdkem.

Umistéte drzdk tak, aby diry v ném odpovidaly vyvrtanym dirdm.

3.

4. Poté pouzijte tahové Srouby s oznacenim «B1» a podiozky oznac¢ené «B3»
pro upevnéni drzdku tak, jak je uvedeno vyse.

Poznamka:

Pro montdz na zed BA13 (sddrokartonovou) je nutné pouzit vhodny typ hmozdinek
do sddrokartonu (nejsou soucdsti baleni).

b) Montaz na betonovou (cihlovou) zed’

1.

Umistéte drzdk na zed a pouzijte jej jako Sablonu pro oznaceni montdznich
otvor(. Vyznacte je a vyvriejte 2 nebo 3 oznacené otvory.

Pro umisténi dér do vodorovné polohy pouZijte vodovdhu.

Po kontrole otvord pouzijte vrtdk (specidiné do betonu) o prdméru 10 mm k
vyvrtdni otvor( o hloubce min 60 mm.

Vlozte plastové hmozdinky s oznacenim «B2» a poklepeijte na né kladivem,
aby doslo k jejich Upinému zasunuti.

Poté pouZijte srouby s oznacenim «B1» a podlozky oznacené «B3» pro
upevnéni drzaku.

DULEZITE: pouziti plastovych kotev pro upevnéni je moiné pouze na betonové

nebo cihlové zdi. Nesmi byt pouZity na dfevo nebo sddrokartonové desky.



~Z

\W ®3/8”(10mm)

Odnimatelnd magne-

tick& vodovaha

o -
DILEZITE: ﬁ
Ujistéte se, Ze jsou jednotlivé
2

srouby zcela utazené a ze B
neni z&dnd mezera mezi B3 B1
sténou a drzdkem.

Krok N°2: Pfipevnéni drzaku na Vasi televizi
- Obrazovka s plochou zadni stranou
1.V zdvislosti na otvorech v zadni strané televizoru zvolte jednu z variant Sroub(

«A1 nebo A4».

Podkladovd deska (A6)

Dilna TV

Al-A4

Velké otvory pro
—Srouby M8
| Stfedni otvory pro
Srouby M5 a Mé
~Malé otvory pro
Srouby M4

Pe¢

2. Upevnéne drzdk na V&s televizor pomoci vybranych sroubl a pomoci vymezo-
vacich podlozek «AB» a podlozek «AB».

3. Nakonec Srouby pevné utdhnéte.

4. Pokud jsou otvory VESA na vasem televizoru prilis mélké, bude v tomto pripadé
nutné pouzit kratsi Srouby (nejsou soucdsti baleni).

11



12

- Obrazovka s prohnutou zadni stranou

1.V takovém piipadé délat schéma popsané nize.

Podkladovd deska (Aé)

Velké otvory pro
—Srouby M8

Stfedni otvory pro
_§rouby M5 a Mé
~Malé otvory pro
Srouby M4

779

—~l

Dilna TV

Al-A4

2. Upevnéne drzdk na V&s televizor pomoci vybranych sroubl a pomoci vymezo-

vacich podlozek «A5» a podlozek «AB».

3.  Nakonec srouby pevné utdhnéte.
4. Pokud jsou otvory VESA na vasem televizoru pirilis mélké, bude v tomto pfipadé
nutné poutzit kratsi sSrouby (nejsou soucdsti baleni).

DULEZITE:

Nikdy nepouzivejte piilis ndsili pii utahovdni sroubl, protoze by mohlo dojit k

poskozeni televizoru.

Krok N°3: Upevnéni televizoru na nasténny drzak

1. Umistéte TV / obrazovku s pfipevnénym drzdkem na ndsténny drzdk, jak je

uvedeno nize.

DULEZITE: Pred pfipevné&nim
televizoru na drzdk na sténé
utdhnéte horni sroub, aby se
zabrdnilo zklouznuti a pddu

obrazovky b&hem instalace
I~ /

Dil na TV

Utahnéte matici



Pomoci roubl na ndstlnném drzdku nastavte poZadovany odstup televize od zdi a $rouby

utdhnlte.
Pomoci sroubu Mé na ndsténném drzdku nastavte pozadovany sklon TV.

Krok N°4: Nastaveni uhlu drzaku
1. Upravte nasteveni pomoci dodaného imbusového klice.

Imbusovy kli¢ 5x5

Upinaci sroub

-5°~12°

Kabelovy vystup

UPOZORNENI
Tento vyrobek by mél byt pouzivan dle instrukci popsanych v této piirucce (maxi-
mdlini hmotnost, velikost obrazovky ...)

- VAROVANI \
[Tento produkt obsahuje objekty, které by mohly pfedstavovat nebezpeci uduseni pii poziti. Uchovavejte mimo dosah
deti.

e

Ujistéte se, Ze byly tyto pokyny precteny a pochopeny pred pokracovdnim v instalaci. Pokud si nejste jisti dalsimi
kroky, obratfte se na odbornika na instalace.
*  Sténa nebo montdzni povrch musi byt schopen unést celkovou hmotnost drzéku a obrazovky. Pokud ne, musi byt

struktura posilena.
¥ Je nutno respektovat bezpecnostni pokyny a zdsady. Pro tuto instalaci jsou vyzadovdny minimdiné 2 osoby. Neres-
pektovdni bezpecnostnich pokynd mize vést k poskozeni majetku, zranéni ...

*  Zkonfrolujte montd&zni dily kazdy mésic. Ujistéte se, ze jsou Srouby utazené.

[Tento vyrobek byl navrzen tak, aby mohl byt instalovdn na dfevénou (sadrokartonovou) sténu nebo betonovou (cihlo-
vou) zed. Pfed instalaci se ujistéte, ze zed zatéz unese. Nikdy neprekracujte maximdini nosnost 35kg, jinak moze dojit k
[poskozeni vyrobku nebo zranéni ...

Pouze pro vnitini pouZiti.

\ J

13



14

SP - Spanish

Primero queremos darle las gracias por la compra de su soporte para pantalla plana.

Contenido de la caja

4 A

Al x4 A2 x4 A3 x4 A4 x4 A5 x4 A6 x4

PCRPCREPCREPC 0
@ | [
M4x20mmM5x20mmM6x20mmM8x20mm oJ

B1 .3/ B2 y3/B3 43

@

x2 E x1

Tuerca M6 Paso
cable

x1 Soportemural

x1
\ Llave BTR  Nivel de burbuja

Herramientas necesarias (No proporcionadas

S &
‘\ Y =
Informacién del soporte

* Tamafio pantalla soportado: 13 hasta 42 pulgadas (33 hasta 107cm)
* Instalacién facil

* Angulo de ajuste posible: -5° hasta 12°

* VESA: 200 x 200

* Distancia hasta la pared: 55 hasta 342mm

* Peso maximo soportado: 25Kgs.

Paso n°1: fijacién del soporte en la pared
Este soporte ofrece 2 modos de fijacién posibles: sobre madera (o escayola) o sobre

un muro de hormigén (ladrillo). Elija el tipo de instalacién en funcién de su pared.

a) Instalacién sobre madera

1. Coloque el soporte sobre la pared y Gsalo como plantilla para marcar los aguje-
ros a realizar.

2. Utilice el nivel de burbuja de manera a apuntar los agujeros para que el soporte
sea fijado con nivel.



60mm

®3/16”(5mm)

[T ]

]
I
Nivel de burbuja

magnético desmon-
table

\ "OF
‘W iy IMPORTANT :
| /T Assurez-vous que les vis une

fois vissées soient complé-

° B3 B tement serrées et qu'aucun

écart n’est présent entre le
\mur et le support.

3. Después marcad los agujeros.

4. Luego utilice los tirafondos marcados «B1» con las arandelas marcadas «B3»
para fijar el soporte como en el esquema més arriba.

Nota:

Para la fijacién en una pared en BA13 (placa de yeso), se deberd utilizar tacos tipo
MOLLY. (No proporcionados)

b) Instalaciéon en una pared de hormigén (Ladrillo)

1.

Coloque el soporte sobre la pared y dsalo como plantilla para marcar los aguje-
ros a realizar.

Utilice el nivel de burbuja de manera a apuntar los agujeros para que el soporte
sea fijado con nivel.

Cuando los agujeros estdn marcados, utilice una broca de 10mm de didmetro
(especial hormigén) para perforar los agujeros en una longitud de 60 mm.
Inserte los tacos de plésticos marcados «B2» y martillalos para hacerlos entrar
completamente.

Utilice luego los tirafondos marcados «B1» con las arandelas marcadas «B3»
para fijar el soporte.

IMPORTANTE: Solamente utilice los tacos de plésticos para la pared de hormigén o

ladrillos. Sobre todo no utilizar sobre la madera o placas de yeso.

15



/ 60mm

e

0 N

—
®3/8”(10mm)

—

Nivel de burbuja
magnético desmon
table

L7

PARED@%
\ X fr

IMPORTANTE: Ase-
gurese de que los tornil-
los una vez atornillados
estén completamente
apretados y que no
haya ningin espacio
entre la pared y el
soporte

Etapa n°2: Fijacién de 2 soportes de fijacién en la televisién

- Televisor con la parte posterior plana

1. En funcién de los agujeros situados en la parte posterior de su televisor, escoja
los tornillos «<A1 o Ad».

Placa cuadrada (A6)

Placa TV
Al-A4

Grandes agujeros

Q//porq tornillos M8

Medios agujeros para
C | tornillos M5 ou M6
"Pequefios agujeros
para fornillos M4

2. Fija luego la placa en su televisién con la ayuda de los tornillos elegidos, de los
espaciadores «A5» y de las placas «A6».

3. Y finalmente, aprieta bien los tornillos.

4. Silos agujeros VESA de su televisidn son pocos profundos, tendrd que usar
tornillos md&s cortos (no proporcionados).



- Televisién con la parte posterior curvada
1. En este caso, siga el esquema de abajo.

Placa cuadrada (A6)

Grandes agujeros
 para tornillos M8

Al-A4

¢

| Medios agujeros paral
tornillos M5 ou M6
™~Pequefios agujeros

para M4

—~
2. Fija luego la placa en su televisién con la ayuda de los tornillos elegidos, de los
espaciadores «A5» y de las placas «A6».
3. Y finalmente, aprieta bien los tornillos.
4. Silos agujeros VESA de su televisién son pocos profundos, tendrd que usar
tornillos més cortos (no proporcionados).

IMPORTANTE:

Nunca use la fuerza al apretar los tornillos, pues podria ocasionar dafios a la TV.

Etapa n° 3: Fijacién del conjunto en el soporte mural

1. Ponga el conjunto televisién/soporte pantalla en el soporte de pared como en el
esquema indicado més abajo.

IMPORTANTE: Antes de

colocar la placa del televisor a

la pared, apriete el perno de la

Presién de las tuercas

17



18

Jugar con el apriete de los pernos de la cabeza del soporte de pared para ajustar la
inclinacién.

Jugar con el apriete del perno M6 de la cabeza del soporte de pared para ajustar hori-
zontalmente.

Paso 4: ajuste de la inclinacién del soporte
1. Ajustar el tornillo con la llave BTR.

Llave BTR 5x5

Tornillo de presién

-5°~12°

Paso de cable

ATENCION
Este producto estd disefiado para ser utilizado con las caracteristicas indicadas en
este manual (peso méximo, tamafo de la pantalla...)

Garantizado

Producto garantizado 24 meses piezas y mano de obra contra cualquier defecto de
fabricacién .El ticket de compra hace fe (conservarlo)

r ADVERTENCIA

Este producto contiene objetos que podrian ser un riesgo de ahogamiento si se ingiere. Alejad de los nifios.

*  Asegirese de que estas instrucciones sean leidas y entendidas antes de proceder a la instalacién. Si no
lestd seguro de un paso, péngase en contacto con un instalador profesional.

* La pared o superficie debe ser capaz de soportar el peso entero, es decir el peso del soporte y de la
pantalla, de lo contrario se debe reforzar la estructura.

Los consejos de seguridad y las herramientas apropiadas deben ser respetadas. Un minimo de 2 personas
se requiere para esta instalacién. No respetar los consejos de seguridad puede ocasionar dafios materiales,

lesiones...
*

Compruebe las piezas de montaje cada mes, asegurdndose de que los tornillos estén apretados.

Este producto ha sido disefiado para ser instalado en paredes de madera o hormigén. Antes de la instalacién,
asegUrese de que la pared puede soportar la capacidad de carga. Nunca exceda la capacidad méxima de
25Kgs, de lo contrario puede causar dafios a los productos o lesiones...

Uso en interiores solamente.

\ J




PT - Portuguese

Primeiro quero te dar os agradecimentos pela compra de seu apoio para tela plana.

Conteudo da caixa

~

AT x4/ A2 x4/ A3 x4/ A4 14/AS x4 AB 14

O
@ | [$
M4x20mmM5x20mmM6x20mmM8x20mm °

B1 43/ B2 y3/B3 43

@

x2 E x1

Porca M6 Passe o
cabo

X x1 Suporte de
k Chave BTR Nivel de bolha
parede j

Ferramentas necessdrias (ndo fornecido

N MY P
Informacdes do suporte

* Com suporte tamanho da tela: 13 até 42 polegadas (33 até 107cm)
* Fdcil instalacdo

* Angulo de ajuste possivel: -5° até 12°

* VESA: 200 x 200

* Distdncia da parede: 55 até 342mm

* Méximo de peso suportado: 25Kgs.

Etapa n® 1: o suporte de fixacdo na parede

Este carrinho oferece 2 modos de fixacdo possivel: na madeira (ou gesso) ou em
uma parede de concreto (tijolo). Escolha o tipo de instalacdo, de acordo com a sua

parede.

a) Instalacéo na madeira

1. Coloque o suporte na parede e usé-lo como um modelo para marcar os 4 furos

para ser.

2. Uso o caminho nivel alvo os buracos que suporte ser definida com o nivel de

bolha.

19



20

60mm

@©3/16”(5mm)

i
Nivel de bolha
magnética remo-
vivel

M% ol
e ~_ [EZ7 |IMPORTANTE: Ceriifique-se
/ que os parafusos de uma

vez-aparafusados sdo com-

B3 B1 pletamente apertados e que

ndo hd nenhum espago entre
\a parede e o apoio

3. Salve-os buracos.

4. Em seguida, use os parafusos marcados «B1» com as anilhas marcadas «B3»
para fixar o suporte como o regime mais acima.

Nota:

Para a fixacdo na parede de BA13 (placa de gesso), é que devem usar tacos tipo

MOLLY. (Néo fornecido)

b) InstalacGo em uma alvenaria (parede de tijolo)

1. Coloque o suporte na parede e usd-lo como um modelo para marcar os furos
para ser.

2. Uso o caminho nivel alvo os buracos que suporte ser definida com o nivel de
bolha.

3. Quando os furos séo marcados, use um pouco de (concreto especial) de diGme-
tro de 10mm para fazer furos em um comprimento de 60 mm.

4. Inserir os pldsticos marcados «B2» tacos e martelo-los para fazé-los ir completa-
mente.

5. Em seguida, use os parafusos marcados «B1» com as anilhas marcadas «B3»
para fixar o suporte.

IMPORTANTE: Utilize apenas as tampas em pléstico para a parede de concreto ou
tijolo. Especialmente ndo usado na madeira ou placas de gesso.



/ 60mm

e

° oD

~Z
©3/8”(10mm)

[ =1
/

I
Nivel de bolha
magnética remo-
vivel

PA%D @ %
IMPORTANTE: Asegurese
de que los tornillos una
vez atornillados estén
completamente apre-
tados y que no haya

ningln espacio entre la
(pared y el soporte

Etapa n ° 2: fixacédo de 2 carrinhos de fixacéo na televiséo

- TV com o posterior liso

1. Dependendo os orificios localizados na parte traseira de sua TV, escolher os
parafusos «A1 ou Ad».

Placa quadrada (A6)

Placa TV

Al-A4

Grandes buracos
Q//parq parafusos M8
O | Orificio médio para
parafusos M5ou M6
Pequenos furos
para parafusos M4

2. Fixa, em seguida, a placa na sua televisdo com a ajuda deles parafusos eleitos,
dos espacadores «A5» e os placas «Ab».

3. Efinalmente, aperte bem o parafuso.

4. Se os furos VESA de sua TV s@o poucos profundos, terd que usar parafusos mais
curtos (nédo fornecidos).

21



- TV com posterior curva
1. Neste caso, segui o esquema abaixo.

Placa quadrada (A6)

Grandes buracos
 para parafusos M8 Al-Ad
O | Orificio médio para
parafusos M5 ou M6
~Pequenos furos
para parafusos M4

—~
2. Fixa, em seguida, a placa na sua televisGo com a ajuda deles parafusos eleitos,
dos espacadores «A5» e os placas «Ab».
3. Efinalmente, aperte bem o parafuso.
4. Se os furos VESA de sua TV sdo poucos profundos, terd que usar parafusos mais
curtos (ndo fornecidos).
IMPORTANTE:

Nunca use forca ao apertar os parafusos, pois pode causar danos & TV.

Etapa n ° 3: anexar o Assembly no suporte de parede
1. Coloque o monitor de montagem do suporte da tevé/no suporte de parede,
como no diagrama abaixo:

IIMPORTANTE: Antes de fixar
a TV na placa de parede, aperte
o parafuso na parte superior
para assegurar que a tela

d

7

—_—
Q)

Aperto das porcas



Jogar com o deslocamento da cabeca do parafuso do suporte de parede Operacdo para

ou inclinacdo.

Jogar com o parafuso M6 ou suporte de parede da cabeca do tempo para Opera-

c&o na horizontal.

Passo 4: ajustar a inclinacéo do suporte
1. Ajustar o parafuso com a chave BTR.

Chave BTR 5x5
Parafuso de
pressdo

-5°~12°

Passagem do cabo

ATENCAO

Este produto é projetado para ser usado com as caracteristicas indicadas neste
manual (peso mdximo, tamanho tela...)

- AVISO

Este produto contém objetos que podem ser um risco de asfixia se engolido. Longe das criancas.

Fazer é de que estas instrucdes ser lido e entendidas antes de prosseguir com a instalacdo. Se vocé ndo
tiver certeza de um passo, por favor contacte um instalador profissional.
*  Parede ou superficie deve ser capaz de suportar todo o peso, é o suporte de peso e tela, caso contrdrio,
que a estrutura deve ser reforcada.
*  Dicas de seguranca e ferramentas apropriadas devem ser respeitadas. Um minimo de 2 pessoas sdo
necessdrios para esta instalacdo. Observar os conselhos de seguranca pode resultar em danos materiais,
lesdes...
Verificacdo de hardware de montagem de cada més, certificando-se que os parafusos estéo apertados..
Este produto foi concebido para ser instalado em paredes de madeira ou concretas. Antes da instalagéo,

certifique-se de que a parede pode suportar a capacidade de carga. Nunca exceder a 25Kgs mdxima capa-
cidade, caso contrério pode causar danos ao produto ou lesdo...
Use unicamente dentro de casa..

\

23



Photos et documents non contractuels

N
N

Garantido

Produto garantido 24 meses para pecas e méo de obra contra qualquer defeito de
fabricacao.

O recibo de compra é auténtico (guarde-o)



